

“叫醒我的不是闹钟，是快递电话”

快递高峰期来临，市区三天业务量达110余万件

本报11月14日讯(记者 贺莹莹 见习记者 王金刚)

随着“双十一”网购节的结束，快递物流行业迎来了包裹投递“高峰期”，繁忙程度堪比“春运”。14日，记者从德州市邮政管理局了解到，德州快递高峰期出现在13—16日期间，据统计，11—13日三天快递投递业务量110万余件，相比平时翻番。与往年不同的是，今年市民们收到包裹的时间更早，快递员送件速度越来越快。

“叫醒我的不是闹钟，而是快递小哥的电话。”张晓萌是一名在校大学生，13日早

上7点钟，她还没起床，就接到了快递小哥的电话。张晓萌说，每年“双十一”购物节后，最期待的就是收到包裹，检验“战果”的时刻。以前“双十一”时，购买的商品基本都要等几天才能收到货，久的时候甚至要等上半个月，不过今年显然更早了，刚到13日她就收到了来自全国各地的9个包裹，这让她不禁感叹，“今年快递速度明显提高了，快递小哥太给力了。”

“12日起，包裹就越来越多，门卫室都要放不下了。”14日，在市区天衢路上的一家写字楼内，门卫室里堆满

了各色包裹，保安陈师傅说，平时快递会存在柜子里，但近几日实在太多，保安室就成了临时“仓库”。

13日上午，在德州新河路圆通快递的一家网点，负责人王志强正在整理错件和进行催件，今年是他经历的第三个“双十一”。“昨天晚上卸货到凌晨一点半，早上五点多到网点派发了。今天网点投递业务量有1400余件，省内或者较近的快递已经到达。”王志强说，根据往年的经验，预计14—16日是快递高峰期，规模小的网点日投递量能达到4000件左右，较大

规模的网点业务量能有7000余件，“因为有了往年经验，今年我们前期增加了车辆和人员，以便备战‘双十一’，现在只需要加班加点就行了。”

在新华路的一家快递驿站中，工作人员忙得不可开交。站点负责人王女士称，“双十一”快递从12日开始陆续送达，他们随即加班加点的整理、分发，“收到短信通知后，请各位顾客及时取走快件，一方面便于我们清空货架，存放新的快递，另一方面也避免快递积压，出现错拿现象。”

同样，“快递小哥”也在马不停蹄地在投送中。“平时最多也就是50件，这几天最少的也得60多件。”顺丰快递员毛玉清说，从早上六点上班，到晚上七八点一直在路上，“这是我第三个‘双十一’，作为一个全民性的活动，虽然累点，但是还是挺激动的。”

据德州市邮政管理局工作人员初步统计，11—13日收寄业务量350余万件，投递业务量110万余件，预计收寄业务量峰值为11—13日期间，投递业务高峰期将出现在13—16日期间，投递量与平时比将翻番。

雾霾压城变仙境，气质糟糕污染重

今日冷风伴小雨，气温下降6℃左右

本报11月14日讯(记者 刘振 实习记者 李伊) 14日上午，雾霾笼罩德州，天地间一片白茫茫，市区能见度在百米以内。当日部分时段，市区空气质量恶化到重度污染等级，PM2.5浓度高达158微克/立方米，超标两倍多。气质糟糕令人忧，好在风已经在路上了，14日夜间赶来“救场”，预计15日中午到夜间德州市有小雨，气温下降显著。

“世间最遥远的距离不是生与死，而是我站在德百路口牵着你的手，却看不清你的脸”……雾霾再度成了段子手的送分题，各种调侃和段子在市民中口口相传。久违的雾霾带来了不足百米的能见度，给正常出行带来了极大困扰。路口的信号灯在雾霾里若隐若现，执勤的交警忙碌地指挥交通，通行的车辆打开双闪减速慢行，整座城市似乎被按下了慢放键。

受雾霾天气影响，德州市辖区内多个高速入口临时关闭。根据德州市公安局高速交警支队通报的信息，14日上午，德州辖区天气轻雾部分路段中雾，京台高速沿线收费站双向封闭，有压车现象；青银高速双向沿线收费站封闭，鲁冀站双向封闭有压车现象；滨德高速沿线收费站双向封闭；京沪高速沿线收费站双向封闭，鲁冀站河北方向封闭有压车现象；德商高速双向沿线收费站封闭；济聊高速正常通行。



高空俯瞰，雾锁全城，宛如仙境。本报记者 马志勇 摄

除了较差的能见度，雾霾还带来了糟糕的空气质量，部分时段德州气质恶化到了重度污染等级。譬如14日14时，市区华宇技校监测站点显示，空气质量指数AQI高达208，属于重度污染等级，其中空气污染物PM2.5浓度高达158微克/立方米，超标两倍多。14日15时，宁津惠宁湖监测站点显示，空气质量指数AQI更是高达229，而PM2.5浓度高达179微克/立方米。

庆幸的是，德州市气象台在14日11时02分解除了大雾黄色预警信号，雾霾天气在14日下午得到了缓

解。根据德州市气象台预测，预计14日夜间到15日上午德州市大部分县市仍将出现大雾天气；受冷空气和高空槽影响，15日中午到夜间德州市有小雨，过程降水量1~3毫米，傍晚到夜间东北风逐渐增强到4~5级阵风6级，气温将下降6℃左右，17日最低气温0℃左右。

具体天气预报：

14日夜间到15日白天，多云转小雨，有雾或轻雾，南风2~3级转北风3~4级，最低气温6℃，最高气温15℃。16日，小雨转多云，北风4~5级转3~4级，最低气温3℃，最高气温10℃。



试卷押运车困高速 交警开通绿色通道

本报11月14日讯(记者 张磊 通讯员 孙梦雪 靳玉洁) 11月14日，德州受大雾天气影响，部分地区能见度小于20米，德州辖区高速公路收费站从凌晨3时许实行了临时交通管制封闭措施。14日上午10时50分许，一辆国家考试试卷押运车被困德州服务区无法通行。接到救援请求后，高速交警部门开辟绿色通道，保障考试车辆顺利通过德州。

14日上午10时许，高速交警一大队执勤民警接到指挥中心转派的求助信息后，迅速驾驶警车赶往德州服务区了解情况。经民警了解，该车辆押运人员系河北冀中监狱工作人员，押运国家试卷至河北保定，途经京台高速德州路段，自凌晨3时许一直被困高速，因押运时间太紧张随即求助交警部门。民警在仔细核查其证件及运输文件，确定其身份后，立即开通绿色通道，用警车开道护送其通过应急车道通行。

因前方鲁冀收费站仍处于封闭状态，为了确保试卷及时运送至河北保定，到达京台高速德州南收费站后，民警引导其驶离高速，转道104国道进行押运。目前，车辆已经安全顺利驶离德州。

传播方式单一？ NO

齐鲁晚报给您

精准的
投放方式

DON'T WORRY

朋友圈精准投放

DSP精准营销



齐鲁壹点



齐鲁晚报·今日德州
官方微博



齐鲁晚报·今日德州
官方网站

